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Pasmep JoMeHa aHTUBELLECTBA
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[1lpoLiecchbl Ha rpaHuLLEe AOMEHa
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[TPOTOH-aHTUMPOTOHHAA AHHUTUNALMA
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ONEKTPOH-NO3NTPOHHAA aHHUTUNALNS
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[1lpoLiecchl BHYTpW OJOMEHa
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[1nnHa npobera poToOHOB
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[ MyObnHa NPOHNKHOBEHUA POTOHOB

ObpasoBaHue
SNIEKTPOH-NMO3UTPOHHBIX Nap

10eMm < Ay < 10%em

CpaBHUM C pa3MepoM JOMeEHa:

~ 13 .5,
Rm e 1§ e M;
Rm ax ~ 10 H CM.

[ MybmnHa NpOHMKHOBEHUS POTOHOB

3HaYMUTENbHO MEeHbLLE paanyca
oomMeHa

KoMnNTOHOBCKOE
paccedHue

71020,15 M3
t o 1177
mp

C yyeTom orpaHn4yeHum
Ha TemneparTypy:

t > 10%
t <n3M3s x 10%



Pe3ynsraThl

-MiccnegoBaHbl MpoLeccbl Ha rpaHuLe [OOoMeHa aHTUBellecTBa C
OPU3OHTOM

-OnpegeneHa gnuHa npobera PoToHOB, 0Opa3yLMXCA B pesyrnbraTte
MPOTOH-aHTUMPOTOHHOW aHHUTUNSILINM

-[MpoBeneHo cpaBHeHME rMybuHbI MPOHMKHOBEHUS (POTOHOB BHYTPb
[IOMEHa aHTMBELLECTBA C €ro pasmMepom

[lepcneKkTuBsbl:

B manbHenwem nnaHuvpyetca boriee TodHOe M nogpobHoe onucaHume
NpoLeccoB, NPOUCXOAALLMX KaK Ha rpaHuue, Tak U BHYTPU OOMEHA C
YY4ETOM pPas3nuUyHbIX aKTopoB, a TaKke wuccriegoBaHMe 3BOSIOLUN
OOMeHa BO BpeEMEHN 9



Cnacmnb6o 3a BHUMaHue
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